
令和６年度 第４回 スイートホームうなかみ 運営推進会議議事録 

 

日時   令和６年１０月２３日（水）１４：００～１５：００ 

 

場所   スイートホームうなかみ ホール 

 

出席者  島田様（旭市高齢者福祉課） 

     林様 （東部包括支援センター） 

     加瀬様（民生委員） 

     木内様（民生委員） 

     向後様（入居者家族） 

     鷲見様（入居者家族） 

     林様 （入居者家族） 

     太田浩史 （スイートホーム管理者）報告者 

 

挨拶、出席者紹介の後、会議開始 

 

（１） 入居者及び職員の状況  

 太田「５月に新規入居者が入居して以来、満室状態が続いています。」 

      「待機者は 3 名となっています。」 

    太田「今月、介護初任者研修を修了し、経験もある男性が常勤職員として入社 

しました。また、非常勤職員も１名採用しました。」 

 

（２） 活動報告 

    太田「９月は 15 日に敬老会を行いました。今年 100 歳を迎えられる方へ記念品

やお祝い金等が国と旭市から贈られ、お祝いしました。」 

      「22 日誕生会を開き、満 91 歳を迎えた方をお祝いしました。」 

      「十五夜では 4 名の方と夕食後に、ススキを飾って玄関先で月見をして、「う

さぎ」や「虫の声」などを合唱しました。」 

      「消防署員立ち合いで通報避難訓練を行いました。今回は夜勤帯との設定で

したので、一人で避難させましたが、10 分近くかかってしまいました。火

災予防に努めていきたいと思います。」 

      「10 月 7 日は、入居者全員参加で運動会をして楽しんでいただきました。」 

      「10 日には近所の踊りのグループに来ていただいて、踊りを披露してもら

い、最後は入居者様も交えて大漁節を踊りました。」 



（３）今後の予定 

   太田「今月３０日に旭市による立ち入りの運営指導があります。」 

「今月２７日１４時に飯岡からお囃子が来ます。来月は西宮神社の菊花展など

に外出できたらと思っています。11日には訪問理容が来ます。１２月にも訪問

理容は来てくれることになっています。」 

 

（４）質疑応答 

   鷲見様「夜は皆さん眠っていますか？」 

   太田「現在はお一人、日によりますがほぼ眠らなかった夜がある方はいます。その

他の方は、トイレ以外は眠っています。」 

「眠剤を服用している方は 1名います。入居前から服用していて日中眠そうな

様子もないので、継続しています。」 

   島田様「歩行時には転倒予防で付き添っているのですか？」 

   太田「入居者 2 名は車いす介助、1 名杖歩行、6 名が自立歩行しています。杖歩行

の方には付き添っていますが、自立歩行の方には付き添わずに、自由に歩いて

もらっています。」 

   鷲見様「インフルエンザなどの予防接種はどうなっていますか？」 

   太田「インフルエンザの予防接種は今月 28 日に江畑先生の訪問診療の時にしても

らうことになっています。新型コロナワクチンは、いつも江畑先生と飯倉先生

の二人体制でしていただいていますので、日程調整を先生方でしていただいて、 

     11月に接種する予定です。」 

   加瀨様「新型コロナで途絶えた地域の行事も多くありますね。」 

   太田「毎年 2月、大般若回しも来ていただいていたのですが、お札だけになってし

まいました。」 

   木内様「自動通報装置を更新したそうですが、実際に訓練などで使うのですか？」 

   太田「年に 2回の通報訓練の際に使用します。ほかに業者による消防設備点検の時

も使用して消防指令センターとやり取りをします。」 

 

（５）その他 

   太田「イオンタウン旭の南側に建設していた特別養護老人ホーム心楽が 12 月にオ

ープンすることとなりました。11月 15、16日に予約制で内覧会を開催します。 

     外観だけでしたら、イオンタウンに行ったついでに見ていただけます。」 

 

  ＊次回運営推進会議 令和６年 1２月中旬予定 

議事録作成 太田浩史 


